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"I really liked the self paced
nature of the course. All of the

presentations were
informative and useful."
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98% of participants said the program met the
overall learning outcomes.

91% of participants said that after taking the
program, they intended on making a change
to their practice and/or personal life.

98% of participants would recommend the
Nurse Scholar program to others.

Participants were asked to rate their knowledge about agricultural health exposures BEFORE
taking the Nurse Scholar Program on a scale from 1 (Nothing) to 5 (A lot). They were then
asked the same question, but in regards to their knowledge AFTER taking the program.

BEFORE taking the program 6% of
participants rated their knowledge
as "A lot" and 10% rated their
knowledge as as a 4.

AFTER taking the program 63% of
participants rated their knowledge
as "A lot", and 33% rated their
knowledge as a 4.

"All of the information
provided was vital to
improve the health of

those within this
population."

"I liked that it was
broken up into smaller
sections making it very

manageable to do."

Participants were asked
what they liked most about

the program, below are
some of their answers.

"Loved the convenience of learning online at
home, and the wealth of useful information
and education provided by the program."

"I gained a lot of knowledge that I can use to
help members of my community."

"This was an absolutely amazing course, full of
wealth of knowledge from all the honored

professionals. Thank you again!"

Program supported by:

7878
individuals
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Nurse Scholar

Program 


